

PRESS RELEASE

2012年5月31日

報道関係各位

はるやま商事株式会社

はるやま限定

ONE PIECE ドレスシャツ

6月4日(月)販売開始

暑い夏にボタンを外した際にルフィやゾロの 海賊旗マークが見えておしゃれを演出!

はるやま商事株式会社(本社:岡山県岡山市、代表取締役社長執行役員:治山 正史) は、全国の「はるやま」「紳士服マスカット」全 259 店舗(※)で、子どもから大人まで幅広い層に人気のTVアニメ「ワンピース」のキャラクターをデザインした「ONE PIECE ドレスシャツ」(発売元:株式会社バンダイ、社長:上野和典、本社:東京都台東区)を 6 月 4 日(月)より販売いたします。

- ※はるやま 239 店舗、紳士服マスカット 20 店舗 (2012 年 5 月 31 日現在)
- 一部店舗ではお取扱いがございません。

「ONE PIECE ドレスシャツ」は、TVアニメ「ワンピース」のキャラクター「ルフィ」 「チョッパー」「ゾロ」の海賊旗マークをシャツの下前立にデザインしています。

これからの暑い時期、ノーネクタイでボタンを外した際にデザインが見えることでおしゃれを演出いたします。またデザインだけでなく、機能面も形態安定加工を施しているため、 家庭での洗濯も簡単、衿の内側には接触冷感加工を施しているため涼しく感じます。

「ONE PIECE ドレスシャツ」商品概要

商 品 名: ONEPIECE ドレスシャツ(半袖)

素 材: 綿50%、ポリエステル50%

デザイン、柄: 8デザイン、4柄

サイズ 展 開 : S~LL

価格(税込): 4,095円

主 な 特 長 : ①形態安定加工を施しているため、家庭での洗濯も可能

② 衿台内側に接触冷感加工を仕様



ONE PIECE ドレスシャツ写真、デザイン刺繍(上:ゾロの海賊旗 下:ルフィーの海賊旗)

※商品写真を掲載する際は「© 尾田栄一郎/集英社・フジテレビ・東映アニメーション」の記載をお願いいたします。 ※このリリース内容を掲載する際は必ず「発売元:株式会社バンダイ」の記載をお願いいたします。

■報道関係からのお問い合わせ先

はるやま商事株式会社 マーケティング部広報課:浦辺留華

〒105-0001 東京都港区虎ノ門 5-1-5 虎ノ門 45MT ビル 8 階

TEL:03-6450-1235 FAX:03-5408-8140 E-MAIL:ruka_urabe@haruyama.biz

■お客様からのお問い合わせ先

紳士服はるやまお客様相談室 TEL:0120-923-924